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ど
す
こ
い
こ
す
ど
令
和
六
年
夏
場
所 

の
実
施
に
つ
い
て 

 

新
規
会
員
の
ご
紹
介 

新
津
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ 

会
員
募
集
へ
の
ご
協
力
の
お
願
い 

  

            

               

                              七
月
一
日
か
ら 

 
 

 

商
業
活
性
化
委
員
会
で
は
、
商
店
街
活
性

化
対
策
と
し
て
、「
ど
す
こ
い
こ
す
ど
令
和
六

年
夏
場
所
」と
称
し
た
売
出
を
開
催
し
ま
す
。 

【
概 

 

要
】 

参
加
店
で
千
円
（
税
抜
）
以
上
の
お
買
い

物
を
す
る
と
台
紙
に
ス
タ
ン
プ
を
一
つ
押
し

ま
す
。
ス
タ
ン
プ
三
つ
で
参
加
店
共
通
商
品

券
ま
た
は
参
加
店
商
品
・
特
産
品
商
品
な
ど

が
抽
選
で
二
四
五
名
に
当
た
り
ま
す
。 

ス
タ
ン
プ
は
同
一
店
舗
の
押
印
は
不
可
で

す
。
３
店
舗
の
ス
タ
ン
プ
が
押
印
さ
れ
て
い

る
こ
と
が
応
募
条
件
と
な
り
ま
す
の
で
、
ぜ

ひ
多
く
の
お
店
で
お
買
い
物
を
お
楽
し
み
い

た
だ
き
、
ご
応
募
く
だ
さ
い
。 

【
実
施
期
間
】 

 

令
和
六
年
七
月
二
十
日
（
土
） 

 
 
 
 
 
 
 

～
八
月
二
十
日
（
火
） 

【
参
加
店
舗
数
】 

 
小
須
戸
商
工
会
員
三
十
三
事
業
所 

※
赤
い
の
ぼ
り
が
目
印
で
す
。 

令
和
六
年
六
月
十
二
日
の
第
二
回
理
事
会

に
お
い
て
、
新
規
会
員
の
加
入
が
承
認
さ
れ

ま
し
た
の
で
、
ご
紹
介
い
た
し
ま
す
。 

【
事
業
所
名
・
代
表
者
氏
名
・ 

地
区
・
事
業
内
容
】 

 

◇
渡
邉
内
装
・
渡
邉 

静
日
・ 

矢
代
田
地
区
・
内
装
工
事
業 

 

◇
田
沢
工
業
・
田
沢 

典
弘
・ 

矢
代
田
地
区
・
設
備
工
事
業 

小
須
戸
商
工
会
で
は
、
商
工
会
へ
加
入

さ
れ
て
い
な
い
事
業
者
の
方
へ
加
入
促
進

を
行
っ
て
い
ま
す
。
近
年
、
後
継
者
難
や

不
況
に
よ
る
廃
業
の
増
加
傾
向
が
顕
著
と

な
り
、
当
会
の
会
員
数
も
減
少
し
て
き
て

お
り
ま
す
。
会
員
の
皆
様
の
ま
わ
り
で
、

商
工
会
に
未
加
入
の
方
や
新
た
に
事
業
を

創
業
予
定
の
方
・
独
立
等
で
創
業
さ
れ
た

方
等
が
お
ら
れ
ま
し
た
ら
、
商
工
会
へ
の

加
入
を
お
勧
め
下
さ
る
よ
う
お
願
い
し
ま

す
。 

ご
連
絡
い
た
だ
け
れ
ば
、
事
務
局
よ

り
商
工
会
の
事
業
・ 

指
導
内
容
等
に
つ
い

て
ご
説
明
に
伺
い
ま
す
。
ご
協
力
を
お
願

い
申
し
上
げ
ま
す
。 

国
税
庁
は
、「
納
税
者
の
利
便
性
の
向
上
」、

「
課
税
・
徴
収
の
効
率
化
・
高
度
化
」
及
び

「
事
業
者
の
デ
ジ
タ
ル
化
促
進
」
を
三
本
の

柱
と
し
つ
つ
、「
あ
ら
ゆ
る
税
務
手
続
き
が
税

◎ 日時 8月１８日（日） 午後２時３０分から午後8時 

◎ 会場 本町２～3 丁目 特設会場(歩行者天国) 
 

◇スタンプ会（午後 2時 30分～午後 3時） 

    ・ガラポン抽選会 

 

○昼の部（午後 3時～午後 5時）      ☆夜の部（午後 5時半～午後 8時） 

 ・子ども天国遊びの広場            ・ステージイベント 

 ・ステージイベント               ・夕涼みの会 

 ・美味しんぼ屋台                ・美味しんぼ屋台 

    

□イベントなどの詳細は来月の商工かわら版にてご紹介いたします。 

※会員の皆様より、｢美味しんぼ屋台｣への出店を募集しております。 

詳しくは事前にお送りしました案内文書をご覧ください。 

７月 

の花 

あさがお 

商
工
こ
す
ど 

か
わ
ら
版 

第２８９号 

小須戸 

商工会 

今年は 8月１８日 開催です！！ 

小 須 戸 商 工 ま つ り 

商工会主催の｢小須戸商工まつり｣。今年は下記のとおり盛大に

開催いたします。 

大勢の皆様のご来場をお待ちしております。 
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経
営
安
定
特
別
相
談
室 

経
営
安

定
セ
ミ
ナ
ー
開
催
の
ご
案
内 

 
 

 

 

中
小
企
業
省
力
化
投
資
補
助
金
の

公
募
開
始
の
お
知
ら
せ 

ク
ー
ル
ジ
ャ
パ
ン
Ｅ
Ｘ
Ｐ
Ｏ 

㏌ 

Ｎ
Ｉ
Ｉ
Ｇ
Ａ
Ｔ
Ａ
の
開
催
に
つ
い
て 

務
署
に
行
か
ず
に
で
き
る
社
会
」
に
向
け
た

取
組
を
進
め
て
い
く
こ
と
と
し
て
い
ま
す
。

そ
こ
で
七
月
十
日
（
水
）
か
ら
、
新
津
税
務

署
で
行
っ
て
い
る
一
部
の
内
部
事
務
は
、「
関

東
信
越
国
税
局
業
務
セ
ン
タ
ー
新
潟
分
室
」

で
集
約
処
理
さ
れ
ま
す
。 

こ
れ
に
伴
い
、
七
月
十
日
（
水
）
以
降
、

書
面
に
よ
り
申
告
書
、
届
出
書
等
を
提
出
す

る
際
は
、
業
務
セ
ン
タ
ー
新
潟
分
室
へ
郵
送

を
お
願
い
し
ま
す
。 

な
お
納
税
証
明
書
の
交
付
、国
税
の
納
付
、

事
前
予
約
に
よ
る
面
接
相
談
な
ど
は
従
来
ど

お
り
新
津
税
務
署
に
て
行
い
ま
す
。
面
接
相

談
は
、
予
約
が
な
い
と
対
応
で
き
ま
せ
ん
の

で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

【
書
面
申
告
書
等
の
郵
送
先
】 

 

〒
（
令
和
六
年
七
月
一
日
以
降
、
国
税
庁

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。） 

住
所
記
載
不
要 

関
東
信
越
国
税
局
業
務
セ
ン
タ
ー
新
潟
分
室 

※
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
（
デ
ー
タ
）
に
よ
る
提
出
は

新
津
税
務
署
へ
送
信
願
い
ま
す
。 

【
電
話
に
よ
る
相
談
】 

電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
（
国
税
専
用
ダ
イ
ヤ

ル
）（
☎
〇
五
七
〇-

〇
〇-

五
九
〇
一
） 

【
税
務
署
で
の
相
談
予
約
】 

 

新
津
税
務
署 

 

（
☎
〇
二
五
〇-

二
二-

二
一
五
一
） 

 

※
自
動
音
声
案
内
で
「
二
」
を
選
択
し
て

く
だ
さ
い 

新
潟
県
商
工
会
連
合
会
で
は
、
経
営
安
定

特
別
相
談
事
業
の
一
環
と
し
て
、
以
下
の
と

お
り
セ
ミ
ナ
ー
を
開
催
い
た
し
ま
す
。 

 

本
セ
ミ
ナ
ー
で
は
、
近
年
多
発
す
る
自
然

災
害
に
対
し
て
強
い
組
織
づ
く
り
を
す
る
た

め
、
事
業
継
続
力
強
化
計
画
の
策
定
で
事
前

の
リ
ス
ク
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
を
検
討
し
た
う
え

で
、
災
害
が
発
生
し
た
場
合
の
災
害
対
応
力

を
鍛
え
る
ク
ラ
イ
シ
ス
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
の
ポ

イ
ン
ト
を
お
伝
え
し
ま
す
。 

【
申
込
期
限
】 

 

令
和
六
年
七
月
二
十
九
日
（
月
） 

【
申
込
・
詳
細
等
】 

同
封
の
案
内
文
書
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

 

〝
人
手
不
足
解
消
〟
に
効
果
的
な
Ｉ
ｏ

Ｔ
や
ロ
ボ
ッ
ト
な
ど
の
汎
用
製
品
を
「
製
品

カ
タ
ロ
グ
」か
ら
選
択
・
導
入
す
る
こ
と
で
、

中
小
企
業
等
の
付
加
価
値
の
向
上
や
生
産
性

の
向
上
、
さ
ら
に
は
賃
上
げ
に
つ
な
げ
る
こ

と
を
目
的
と
し
た
補
助
金
で
す
。 

【
補
助
対
象
者
】 

 

人
出
不
足
の
状
態
に
あ
る
中
小
企
業
等 

【
補
助
対
象
】 

 

補
助
対
象
と
し
て
カ
タ
ロ
グ
に
登
録
さ
れ

た
製
品
等
（
ス
チ
ー
ム
コ
ン
ベ
ク
シ
ョ
ン

オ
ー
ブ
ン
、
自
動
精
算
機
、
測
量
機
な
ど
） 

 

※
製
品
カ
タ
ロ
グ
は
随
時
更
新
さ
れ
る
予

定
で
す
。
最
新
の
カ
タ
ロ
グ
は
補
助
金
サ

イ
ト
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。 

【
補
助
上
限
額
・
補
助
率
】 

【
第
一
回
公
募
申
請
受
付
期
間
】 

 

令
和
六
年
六
月
二
十
五
日
（
火
） 

 
 
 
 
 
 
 

～
七
月
十
九
日
（
金
） 

 

※
令
和
八
年
九
月
末
頃
ま
で
の
間
に
複
数

回
公
募
を
行
う
予
定
。（
た
だ
し
、
期
間
中

の
申
請
は
一
回
の
み
と
な
り
ま
す
） 

 

※
申
請
に
は
、
Ｇ
ビ
ズ
Ｉ
Ｄ
（
ア
カ
ウ
ン

ト
）
の
取
得
が
必
要
で
す
。
Ｉ
Ｄ
取
得
に

一
定
期
間
を
要
し
ま
す
の
で
、
お
早
め
に

お
手
続
き
く
だ
さ
い
。 

 

事
務
局
Ｈ
Ｐ 

（
公
募
要
領
・
カ
タ
ロ
グ
） 

は
こ
ち
ら 

     
 

 

十
月
二
十
六
日
（
土
）、
二
十
七
日
（
日
）

の
二
日
間
、
朱
鷺
メ
ッ
セ
新
潟
コ
ン
ベ
ン
シ

ョ
ン
セ
ン
タ
ー
「
展
示
ホ
ー
ル
」
に
て
、
ク

ー
ル
ジ
ャ
パ
ン
Ｅ
Ｘ
Ｐ
Ｏ 

㏌ 

Ｎ
Ｉ
Ｉ
Ｇ
Ａ

Ｔ
Ａ
が
開
催
さ
れ
ま
す
。 

エ
ン
タ
ー
テ
イ
メ
ン
ト
を
は
じ
め
、文
化
、

食
、
酒
、
漫
画
ア
ニ
メ
、
伝
統
工
芸
な
ど
、

新
潟
県
が
有
す
る
付
加
価
値
の
高
い
ク
ー
ル

ジ
ャ
パ
ン
コ
ン
テ
ン
ツ
を
中
心
に
、
コ
ン
テ

ン
ツ
同
士
の
コ
ラ
ボ
レ
ー
シ
ョ
ン
に
よ
る
イ

ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
を
創
出
し
、
全
国
・
世
界
に

発
信
す
る「
ク
ー
ル
ジ
ャ
パ
ン
Ｅ
Ｘ
Ｐ
Ｏ 

㏌ 

Ｎ
Ｉ
Ｉ
Ｇ
Ａ
Ｔ
Ａ
」
の
出
展
者
を
募
集
中
で

す
。
ク
ー
ル
ジ
ャ
パ
ン
コ
ン
テ
ン
ツ
に
関
連

し
た
あ
ら
ゆ
る
分
野
の
先
端
情
報
が
集
合
す

る
こ
の
機
会
を
お
見
逃
し
な
く
。 

【
申
込
期
限
】 

 

令
和
六
年
七
月
三
十
一
日
（
水
） 

※
締
切
り
前
で
も
、
予
定
小
間
数
に
な
り

次
第
、
出
展
申
込
み
を
締
め
切
り
き
ま
す

の
で
、
お
早
め
に
お
申
込
み
く
だ
さ
い
。 

出
展
の
ご
案
内
・ 

申
込
書
は
こ
ち
ら 

     

 

お
問
合
せ
・
ご
相
談
は
商
工
会
ま
で
。 

従業員数 補助上限額※ 補助率 

5名以下 
200万円 

（300万円） 

1／2以下 6～20名 
500万円 

（750万円） 

21名以上 
1,000万円 

（1,500万円） 

※補助事業実施期間内に一定以上の賃上

げを達成した場合、補助上限額（ ）内 


